
Secretaria de Administração e P ne° _ enta

Ata da reunião para recebimento dos invólucros n° 1 e 2 e abertura das propostas
apresentadas ao Pregão Presencial n° 136/2015 para contratação de retroescavadeira
4x2 para atender a Unidade de Pavimentação (UP) na implantação e manutenção da
pavimentação no Município de Joinville. Aos 21 dias do mês de julho de 2015, às
09h05min, reuniram-se na Unidade de Processos, tendo como pregoeiro o Sr. Clarkson
Wolf, de acordo com a Portaria n° 032/2015, para recebimento e abertura das propostas
apresentadas. Inicialmente foram verificadas as credenciais dos representantes das
empresas participantes: COOPERTTERJ — COOPERATIVA DE TRANSPORTE E
TERRAPLENAGEM DA REGIÃO DE JOINVILLE, tendo como seu representante legal o Sr.
Pedro Luckmann, CPF n° 438.322.029-00; FREITAG LOCAÇÃO DE EUIPAMENTOS LTDA,
tendo como seu representante legal o Sr. Erci Freitag, CPF n° 505.545/39-20; MARIA DO
CARMO GONÇALVES DE FARIAS ME, tendo como seu representante legal o Sr. Wilson
Martins Junior, CPF n° 038.189.488-60; OSMAR JOSÉ ROSA, tendo como seu
representante legal o Sr. Osmar José Rosa, CPF n° 219.028.109-10; TERPY
PRESTADORA DE SERVIÇOS LTDA, tendo como seu representante legal o Sr. Felipe
Martins, CPF n° 064.880.739-82; VMT PRESTADORA DE SERVIÇOS LTDA ME, tendo
como seu representante legal o Sr. Eli Veloso de Carvalho, CPF n° 501.416.519-20. A
empresa LOS BORGES TRANSPORTES E TERRAPLENAGEM, protocolou seus
invólucros, porém não apresentou a declaração de habilitação, descumprindo o item 4.1.1
do edital, sendo, portanto excluída do certame. Após análise dos credenciamentos, os
documentos foram circulados entre os presentes para vistas e em seguida foram circulados
os invólucros para os representantes das empresas vistarem os lacres e observarem a
inviolabilidade dos mesmos. Posteriormente, deu-se início à abertura do invólucro n° 01
"Proposta Comercial" e análise das propostas quanto a sua aceitabilidade. A empresa VMT
PRESTADORA DE SERVIÇOS LTDA ME teve sua proposta desconsiderada, por
apresentar mais que uma alternativa de preço, conforme item 5.5 do edital, sendo, portanto,
impossibilitada de participar da fase competitiva. As propostas classificadas tiveram seus
preços lançados nas planilhas de lances (em anexo). Em seguida deu-se início a fase
competitiva e ao final restou como menor proposta a empresa e seu respectivo valor e item:
ITEM 01 - MARIA DO CARMO GONÇALVES DE FARIAS ME, no valor de R$ 54,44. Segue
anexa a planilha de lances. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada
esta ata que vai assinada pelos presentes.
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Secretaria _ Administração e Planejamento

Ata da reunião para abertura e julgamento das documentações apresentadas ao Pregão
Presencial n° 136/2015 para para contratação de retroescavadeira 4x2 para atender a
Unidade de Pavimentação (UP) na implantação e manutenção da pavimentação no
Município de Joinville. Aos 21 dias do mês de julho de 2015, às 10h:10, reuniram-se na
Unidade de Processos, tendo como pregoeiro o Sr. Clarkson Wolf, de acordo com a Portaria
n° 032/2015, para abertura e julgamento das documentações apresentadas pelas empresas
classificadas. Após abertura, os documentos foram certificados e circulados entre os
licitantes presentes, Após análise o pregoeiro julga: ITEM 01 - MARIA DO CARMO
GONÇALVES DE FARIAS ME, HABILITADA, no valor de R$ 54,44. Conforme item 09 do
edital, a empresa habilitada fica convocada a apresentar seu equipamento para vistoria, na
data de 29 de julho de 2015, às 09h:00min, no endereço indicado no subitem 9.2 do edital.
A sessão para julgamento da vistoria será marcada e disponibilizada no site da Prefeitura:
www.joinville.sc.gov.br Nesta mesma data será oportunizada a manifestação de recurso
para o item. O representante da empresa COOPERTTERJ — COOPERATIVA DE
TRANSPORTE E TERRAPLENAGEM DA REGIÃO DE JOINVILLE ausentou-se durante afase de julgamento das documentações. Nada mais sendo constado foi encerrada a reunião
e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes.
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